

Hétfői Napló

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egy évre 1000, félévre 500, negyedévre 250 K

POLITIKAI HETILAP

MEGJELENIK MINDEN HÉTFOŊN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL VIII.,

RÖKK SZILÁRD-U. 3. TELEFON JÓZSEF 8-96

Áprilisban csak tizenkét tőzsdenap lesz

A tőzsdetanács memorandumot intéz a pénzügyminiszterhez
A tőzsdetanács vasárnapján ülése

— A Hétfői Napló tudósítójától. —

A tőzsdetanács vasárnap délelőtti 11 órakor Végli Károly elnökleto alatti gyűlést tartott, amelyen a tanács tagjai igen nagy számban jelentek meg. Az ülésen beható tárgyalás alá vették a tőzsde és pénzpiac újabb eseményeit és a pénzügyminiszternek ezekkel kapcsolatban már több ízben bejelentett intézkedéseit. Többek felszólalása után elhatározták, hogy memorandummal fordulnak a pénzügyminiszterhez és ebben teljes részletességgel ki fogják fejteni álláspontjukat mindazon aktuális közgazdasági és főleg pénzügyi kérdésekben (így pl. a kospéznáz ügyében is), amelyek a tőzsdét közelebbről érdeklik és lényegesen befolyásolják a tőzsdei üzlet egészségesebb vagy egészségtelen kifejlődését. A memorandum tervezetét Engel főtitkár ismerte fel a tanácsnak, amely

azután öt meg is bízta a memorandum végleges megszövegezésével. Végül elhatározták, hogy a memorandumot

legkésőbb e hét első felében átadják a pénzügyminiszternek.

A memorandumban teljes határozottsággal szembe helyezkedik a tanács a tőzsdei forgalom bármely irányu korlátozásával és nemcsak a tőzsde, hanem egész közgazdasági életünkre károsnak nyilvánítja a forgalom bármilyen megkötöttségét.

Ugyanezen ülésen alapították meg a tőzsde áprilisi munkarendjét. E szerint

április első hetében csak 3-án és 6-án lesz tőzsdenap. A hónap többi hetében csak háromszor és pedig:

hétfőn,

csütörtökön

és pénteken

nyilván meg a tőzsde kapul.

E szerint tehát április hónapban tizenkét tőzsdenap lesz összesen.

A tőzsdetanács ülése 1 óra után ért véget.

Az ülés után alkalma volt lapunk munkatársának Engel főtitkárnal beszélni, aki kijelentette, hogy a tanács a pénzügyminiszternek a kospéznáz ügyében tervezett intézkedéseivel is foglalkozott és természetesen egyhangúlag állást foglalt a kospéznáz-üzel bármely természetű korlátozása ellen.

Bár a szavazás titkos és még véget sem ért — ma estig összesen 900 szavazatot adtak le a két bizottság előtt — a kormánypárton meg lehetős lehangoltságot lehet észrevenni. A monostoriak körülbelül 150—170 szavazatot adtak le és itt, ahol az emberek ismerik egymást, ugy számították, hogy *abból alig 10 szavazat esett Klebelsberg Kunó grófra.*

A kormánypártiak, amennyiben egyáltalában reménykednek, mindössze néhány szótöbbségben bíznak, *míg a Beniczky-párt 100—150 szótöbbséget remél és győzelmet biztosra veszi.*

Baja, március 25.

Vasárnap reggel kezdődött meg a választás a bajai választókerületben. A jelöltek Walko Lajos kereskedelemtügyi miniszter és dr. Kiss György pártönkivüli ellenzéki. A szavazás 12 szavazási székben folyik, amelyek közül kettőben a szavazás nyílt, tízben pedig titkos.

A nyílt szavazókerületekben Walko kereskedelemtügyi miniszter délután 4 órakor 140 szótöbbséggel vezetett. A délután 4 óráig leadott szavazatok száma körülbelül 4500. A szavazás mindenütt a legnagyobb rendben és nyugodt hangulatban folyik, a vasárnapra való tekintettel azonban nagyon lassan halad. A nyílt szavazókerületekben a zárórát este 8 órára tűzték ki, a többi kerületben hétfőn folytatják a szavazást, amely valószínűleg estig eltart. A szavazatok összeszámolása keddre várható.

Korányi nyilatkozata az Eclairben

Páris, március 25.

Az Eclair munkatársa beszélgetést folytatott báró Korányi Frigyes magyar követvel. Korányi kétségtelesen mondja, hogy Magyarország arra törekszik, hogy menél gyorsabban helyreállítsa gazdasági és pénzügyi egyensúlyát. Ennek a célnak szolgálatában a lakosságunk arra kell törekednie, hogy természetesen fokozassa a mezőgazdasági termelést, Magyarországnak szükség van arra is, hogy kereskedelmi szerződések útján jó viszonyt teremtsen nemcsak a szomszédállamokkal, hanem mindazokkal az országokkal is, amelyek gazdaságilag érdeklik Magyarországot. Korányi végül kijelentette, hogy feltétlenül bízik Magyarországnak talpraállásában.

Walkó Lajos pénzügyminisztersége előtérben

Lukács László nem vállalja a pénzügyi tárcát — Nagy Emilét pénzügyi államtitkárnak kombinálják

Részleges kormányválság és a vasárnap lezajlott két képviselőválasztás áll a politikai élet közep-tájában. A részleges kormányválság a husvétii ünnepek után összehívott első minisztertanácsban válik csodakéssé, addig tág tere nyílik a kombinációknak. A részleges kormányválság megoldásának irányá igen nagy mértékben a most vasárnap választásoktól függ. Ez különösen a pénzügyi tárcára vonatkozik, mert

a bajai választáson dönt el, hogy ki lesz Kállay pénzügyminiszter utóda.

A helyzet az, hogy a kormány nem tud meggyezni Lukács Lászlóval a pénzügyi tárca vállalását illetően. Megbízható forráshól értesültünk arról, hogy a legutóbbi napokban sári tárgyalások folytak Lukács Lászlóval, aki azonban leginkább magas korára való tekintettel vonakodik elfogadni a miniszterséget. A kormányban akadályt azonban az képez, hogy Lukács Lászlónak olyan súlyos feltételei volnának, hogy ez minden kétséget kizáróan az egységes párti kértészekadásra vezetne s a kormány a Gömbös-frakcióban veszedelmes ellenzéket kapna.

A Lukács Lászlóval folytatott eredménytelen tárgyalások kormánykörökben Walko Lajos pénzügyminiszterének tartott vetést fel. Ennek látható bevetése a kormánypart a képviselők egész sorát kálta le a bajai választásra hogy a kereske-

delmi miniszter mandátumát biztosítsák.

Ha Baján Walko miniszter abszolút többséghez jut, akkor

Kállay Tibor utóda Walko Lajos lesz, aki egyuttal átmenetleg megtartja a kereskedelmi tárcát is.

Walko pénzügyminiszterségének terve nem mai keletű. Mindenesetre rendszerváltozást jelent a Kállay-Teleszky-féle pénzügyi rendszerrel szemben s azt a gazdasági koncepciót jelenti, amelyet a parlamentben Pauzera Ferenc képvisel.

Meg kell említenünk azt a nagyon érdekes dolgot, hogy a távozó Kállay utóda mellé, bárki legyen is,

politikai államtitkárként Nagy Emil van kiszemelve.

A fentebb említett okoknál fogva a bajai választás túlnőtt egy egyszerű választás keretén. Amennyiben Walko miniszter kisebbségben maradna Kiss György ellenzéki jelölttel szemben, abban az esetben a pénzügyminiszterválsággal együtt a kereskedelmi tárca válsága is aktuálissá válik s ezzel a részleges kormányválság megoldása sokkal nehézebbé válik és hosszabb időt fog igényelni.

E pillanatban, miután a választás eredménye öt hónapig természetesen nem lehet tudomásunk, csak eshetőségekkel számolhatunk. Mindenesetre megemlítjük, hogy kormányhoz közel álló helyen erősen bíznak Walko Lajos győzelmében.

A komáromi választás Klebelsberg miniszter további posztó-

jára semmi kihatással nem bír. Egyes szélsőjobboldali lapok és politikusok erősen szuggerálják azt, hogy Beniczky Ödön győzelmén esetén Klebelsberg lemond a kultusz-tárcáról, — a kultuszminiszter azonban sokkal nagyobb mérvben bírja a kormányzó és a kormány bizalmát, semhogy arról szó lehetne.

Ami az egységes párt kebelén belül tapasztalható kisebb-nagyobb frakció-harcokat illeti, a párt vezetői tagjainak az a véleménye, hogy ezek a husvétii szünet alatt teljesen el fognak simulni. Ez a kisgazdamozgalmakra vonatkozik leginkább, mert a Gömbös-frakció helyzete továbbra is nyitott kérdés marad.

Komáromban és Baján hétfőn folytatják a szavazást

Komárom, március 25.

(A Hétfői Napló kiküldött tudósítójától.) Komárom képtel alig telte mozgalmasabbá és semmivel sem izgatottabbá a mai választás. Az elkeresedett küzdelem kormánypart és ellenzék között tulajdonképpen csak plakátokban nyilvánul, az emberek nyugodtak, csendesen, nyugodtan járnlak a két szavazóhelyiségbe, politikai meggyőződésüket a néma borítékba zárják, de hangosan alig nyilvánítják. A kormánypart képviselők közül Komáromban vannak Nánássy Andor, Zsóke Antal, Patácsy Dénes, Kuna P. András és Szabó Zoltán, az ellenzék részéről Szeder Ferenc, Györky Imre és Kéthly Anna.

Az Alsódunántúli Mezőgazdasági Kamara programja

Az Alsódunántúli Mezőgazdasági Kamara vasárnap tartotta negyedik zászóntó gazdasággyűlést. Gróf Hoyos Miksa elnök, nemzetgyűlési képviselő nyitotta meg a gyűlést. A kamara programját Horváth Jenő igazgató változta. A kamara programja a gazdasági többtermelés előmozdítása, az export fokozása és a behozatal korlátozása. Kötéltelességének tartja a falubirtokreform céltörvényének elvárását, a közbirtokosok talpraállítását, a kisgazdák érdekének megvédését és a földművesostály segítését. Gondakodni kell a gazdasági megszervezéséről. Ezzel szemben határt kell szabni a túlzottan töreszkésnek, a tőzsdenzorinak, amely elvonja a produktív eszközöktől a pénzt.

Borbélystrájk készül a fővárosban

A borbélysegédek, ha nem kapnak fizetésemelést szerdán beszünthetik a munkát

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Budapesten ismét borbélystrájk készül, ami valószínűleg a keddi napon fog végleg előlődni. A borbélymesterek, mint ismeretes, két héttel ezelőtt fölémelték az árakat, ezzel kapcsolatban azonban a borbélysegédek hetihéttel nem javították. Az Arvizsgáló Bizottság a borbélyüzleteket három csoportba osztotta és az egyes csoportok árányában engedték meg az újabb áremeléseket.

Rövid idő alatt azonban csaknem az összes borbélyüzlet az I-ő osztályú üzletet árszabást vette át és a belvárosi előkelő üzletekkel a jászóvárosi kisebb műhelyek egyenlő árszabásokat léptettek életbe. Vagyis ilyen módon jártak el az Arvizsgáló Bizottság döntését.

A borbélyok agóban az újabb áremeléssel kapcsolatban nem kaptak fizetésemelést. Most azonban megvárják, amíg a mesterek emelnék és ennek árnyában bérköveteléssel állottak elő. Körülbelül negyven százalékos béremelést kérnek, amit azonban a mesterek nem hajlandók nekik megadni.

A borbélysegédek kedden tüllést tartanak, amelyen a gazdasági helyzetüket fogják megvitálni. Amennyiben a borbélymesterek továbbra is szigorúan elzárkoznak a kívánásigazolástól, úgy már a szerdai napon strájkba lépnek

és valamennyi borbélyüzemben megszűnik a munkát. A naponta bortvalkozó emberekre tehát ismét „súlyos” napok következnek, amikor csupa szakállas és bajuszos arszlán fog sétálni a dunapartú korzón és a Váci utcában.

Halálosvégi verekedés a Csömöri-úton

Politizálásból gyilkosság

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Szombatról vasárnapra virradó éjszaka Bende János munkás ittas fővel haladt a Csömöri-úton. Közben összeismerkedett Wittmann József kocsisal, akivel politikailag kezdtek a közben Bende rákiáltott Wittmannra:

— Hát most mond meg kinek van igaz? Nekem vagy neked?

— Nekem — felelte Wittmann.

Bende erre kést rántott elő és azt dühében markolatig dőlte a szerencsétlen ember szívébe. Wittmann véresen a földre esett, a merénylet pedig futásnak eredt.

A járókelők üldözőbe vették és Bende a véres késsel hadonászva ijesztette a vele szembe jövő embereket. Végre két rendőr ártalmatlanná tette, megkötötték és úgy kísérték be a főkapitányságra.

Wittmann a mentők súlyos sérülésével a Rókus-kórházba vitték, ahol még az éjszaka folyamán behalt a sérüléséből. Bendét tegnap délelőtt részletesen kihallgatták a rendőrségen és aztán előzetes lefolytatásba helyezték. Ma kísérik át az ügyészség fogházába.

Két egyetemi hallgatót megvertek a Rákóczi-úton

Egy támadót előállítottak a rendőrségre

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Az utóbbi napokban ismét divatosabb vált utcai verkedéseknek és igazoltatásoknak újabb következményei lettek. A rendőrségre számszám feljelentés érkezett egyetemi hallgatók részéről, akik elpanaszolták, hogy az utcán munkáskülső emberek tetleg bántalmazták őket. A bántalmazókat eddig nem sikerült kinyomozni, tegnap este azonban egy verekedő munkást előállítottak a főkapitányságra, aki a Rákóczi úton megvert egy főiskolai hallgatót.

Juhász József orvostanhallgató tegnap este három társával a Rákóczi-úton az Új Nemzedék című lap főkiadói-hivatala előtt a híreket olvasta. Arra ment Lendvai Ödön bádógosmunkás és az egyetemi hallgatókra megjegyzést tett.

Juhász erre megfogta Lendvai karját és azt mondotta neki: — Jőjjön velem egy rendőrhöz és ott igazolja magát.

A munkás hármon dühösen rátámadt az egyetemi hallgatóra, megfozta és a földre tepte, majd az orvostanhallgató társaira is rátá-

madt, akik elszaladtak előle. A verkedés színhelyén hamarosan nagy csődület támadt és Lendvait egy rendőr előállította a főkapitányságra.

Lendvait vasárnap délelőttig őrzetben tartották és aztán elengedték. Az eljárást azonban tovább folytatták ellene.

Tegnap azonban hasonló incidens játszódtott le szintén a Rákóczi-úton. Két hölgyből és két férjből álló társaság haladt az Emke-kávéház felé. Közben három tányérsapkás fiatalember jött velük szembe és az egyik a hölgyekre sértő megjegyzéseket tett.

A hölgyek kíséretében levő férfiak egyike kérdésre vont a megjegyzést tett fiatalembert, aki indultosan hangon válaszolt. Az idegen férfi erre a fiatalembert arcul ütötte és a botjával is megverte.

Amikor rendőr jött a helyszínére, a verekedő férfi már eltávozott és így a fiatalembert tegnap délelőtt panaszra a főkapitányságra ismeretlen támadója ellen.

TÖZSDE

A szerdai fekete kasszanap következményei

Husvét előtt alig lehet számítani szilárd tőzsdere. — A gyöngébb kezek kiszorultak a piacról. — Miért esett vissza a kosztépző? — Csak az osztrák arbitrázs-papírok szilárdak.

A mult heti fekete szerda után még mindig nem nyugodott meg a tőzsde, mert azok az okok sem szűntek meg teljesen, amelyek hivatva volnának a nyugodtabb felfogás és irányzat kialakulását lehetővé tenni. Előszörban a folytatkozó pénzhidánra gondolunk, ami mellett nagyobbarányú üzlet kialakulására és arra sem lehet számítani, hogy a jelenleg érvényben lévő magas kosztékmennyiség a lényegesebben visszaessen, mert a kosztéletek illóttokkal való megadóztatásával sem jön több pénz a piacra. A kosztépnéznek a szombati na-10-11%-ig való lemorzsolódása mindössze csak annyit jelent, hogy az elmult héten a nagy árszakadás napjaiban a gyöngébb kezek mind kiszorultak a piacról és a fedezetlen papirokat exekuciós eladások útján piacozták. Újabb angarszmánok ez idő óta nincsenek, — amit bizonyít a legutóbbi prolongációs díjak 8-9% között való mozgása is. Ezek az okok, nem pedig a pénzpiaci feszültségnek az enyhülése sorították vissza az elmult két napon a fantasztikus magasságra törtelt kosztépnéz. Az értékpia közönsége számít arra is, hogy a legközelebbi szerdai kasszanapra a most megkezdődő tőzsdéhat elején esetleg már 7-8% között is kaphat hetipénzt.

A spekuláncok a szombati és vasárnapi magánforgalomban is teljesen tartózkodó volt, mert irritálta a jobb hangulat kialakulását a kasszanapok ide-oda dobálása, a kormányának a kosztépnéz és az értékpia közönségének kategorizálására vonatkozó terve, illetve rendelete is.

Ezenfelül a legutóbb megállapított tőzsdenaptár szerint a jövő héten a tőzsdének csak egy munkanapja lesz: csütörtökön, a hétfői nap a rendezés és szállítás napja lesz, ellenben kedden, szerdán, pénteken és szombaton a nagyhéti ünnepek miatt zárva lesz a tőzsde; szerdán még az esedékes kasszát intézik el. A közelebbi ünnepek miatt sem akar a spekuláció a jelenlegi bizonytalanságnagyobb angarszmán vállalati és így a husvétii ünnepek előtt már aligha számíthatunk jobb tőzsdénapokra.

Az utóbbi napokban az általános lángha irányzat alól egyedül kiváltak az arbitrázs-papírok képeztek, amelyek talán bécsi ártóntzésre is változatlanul szilárdak voltak; így különösen az Al-

lamvasut, Osztrák Hitel, sőt a szombati magánforgalomban a Déliavasutban is megélnékkült az üzlet.

A vasárnapi magánforgalomban

a bankok és ügynökök között üzletkötés alig történt. A kialakult árfolyamok csak névjegyek voltak, csak a bécsi arbitrázs-papírok iránt volt érdeklődés emelkedő árfolyamokon. Előfordult kötések: Allamvasut 82.000—82.500, Déliavasut 17.000—17.200, Osztrák Hitel 7700—8900, Magyar Hitel 40.000—41.000, Rima 19.000—19.500, Salgó 141.000—142.000, Kőszén 343.000—345.000, Nova 23.500—24.000, Nasci 187.000—190.000, Ófa 42.000—42.500.

Két peszedimes szélhámos tartóztatott le a rendőrség

A „százados” fla, mint cukorszörző

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Rövid idő óta tömegével érkeztek a feljelentések a főkapitányságra, amelyekben panaszolják, hogy egy Máté Mihály dr. nevezetű fiatalembert ólós cukorszörzés címén kisebb-nagyobb összegeket vesz fel és aztán többé nem jelentkezik. A feljelentők elmondották még azt is, hogy ez a fiatalembert rendszerint egy másik társával együtt keresi fel híszékeny felelt és azt a mesét mondja el, hogy apja a honvédelmi miniszteriumban, mint százados teljesít szolgálatot és ennek révén tudja az összes cukrot megszerezni. A feljelentéseket rendszerint vagy a honvédelmi miniszteriumba, vagy a városkormányra vitték, ahol egy folyosón elkérte az ólós cukorra szánt összeget és többé nem jelentkezett.

A főkapitányságra mintegy 28 feljelentés érkezett a család ellen, akinek személyéről bővebb felvilágosítást adni azonban a detektíveknek senki sem tudott.

Munkácsy Árúr detektív-főfelügyelő csoportja nyomozott az ügyben több napon keresztül, míg végre is tegnap délután Götsinger István detektív-felügyelőnek sikerült, heveses figyelés után, az állítólagos Máté Mihályt Kispeszten lakásán elfogni. Elállította a főkapitányságra, ahol csakhamar kidőriült, hogy valódi neve Szabó József Tibor, többszöri büntetett katonaszökvény, legutóbb két év felfüggtetésre volt jogorvoslat alá, kommunista bűncselekményekért. A büntetés ideje alatt a fogházából megszökött.

Az elfogott család bevallotta, hogy a cukorszörzésokat egy társával, Hoffmann Józseffel együtt követte el. A két rosvoltmált család által bevallott kör mintegy másfél millió koronára rug. Mindkettőjüket letartóztatták.

Hallatlan felszést arat A titkok háza
a
Corvin Színházban
és a
Royal Apollóban

Zsupsz, lecsúsztam!
A nagy gondal előkészített karácsonyi képvásáron a rossz gazdasági viszonyok folytán nem sikerült.
Felfelhalmozott anyagomat nagy % kedvezményrel adom.
Eredeti művészi olajfestményeket izélesen kerezve már 1800 koronától vásárolhatok.
Selymosnád!
Kossuth Lajos uca. 8. II. 4.
Telefon: 78-72
Tessék felmászni!

BEERSON
GUMISARKON
rugonyosan neszelelt járnak.
Kímelt a magánk és környezetnek idegét.
Ugyeljünk a vődjegyre.

Eschwindi
AGUA VITAE LIKŐR
NAGYKŐRÖSI BORKÁRLÁTOT
VASÁROLTUNKO

KISZEL ÉTTEREMBEN
BUDAPEST, IV. VÁCI-UTCA 38
minden este kolozsvári
IFJ. BALOG JANCSI
muzsikái!
Erdélyiek kedvence cigány
Kittinő konyha! Legelőkelőbb közönség!

Tel. J. 121-68 **Nemzeti Royal Orfeum** Tel. J. 121-68
Mindenn este fél 8-kor a nagyszabású mvésztársulat vezényel a Magyar Erzi vendéglőben **ARANYMADAR** Harmath-Zerkovitz operette

Exlikörök
„EX” likörgyár n.t. Bpest.

Belvárosi selyemvásár
Budapest IV, Ferenciek tere 4
Mindig a legolcsóbb!

CIRKUS
Városliget
TEL.FON: 65-65
Husvétvasárnap, apr. 1-én d. n. 9 órakor nagy megnyitó előadás **BREITBART** vaskirály felléptével

PALACE
(Ujvári-habará)
VII. Rákóczi út 43. szám Telefon: József 125-01
Mindenn este új műsor
NAGY ENDRE
vendégfelléptével
Előadás kezdete 9 és fél órakor
Jegyelővétel: „Színházi Életnél” és a pénztárnál 5-7-ig este 8 óráig

Ne vegyen raglánt, férfiruhát, meg látta Schnur Henrik kirakatát Rákóczi-ut 15

Szólóest Rózsi, Kondor Holya, Sándor Mária m. v., Boross, Bánóczi Enkel...

Mozi

Jackie Coogan - az Uránlában 5. 47, 49 és 10.10 órákor.
Moziokép Otthon. Jackie Coogan a „Papa kedvence” című legújabb filmjében...

záción felvételrozzatot nyújt az Angol Híradó. Szellemes és érdekes az Elg karikatúrák és Chaplin a filmgyárban...

KÖZGAZDASÁG

A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 81. rendes évi közgyűlése az igazgatóságnak összes javaslatait egyhangúlag elfogadta. A részvényesek 400 korona osztalék március 23-tól kerül kifizetésre...

VASÁRNAPI SPORT

Futball

MTK-Törékvás 2:1 (2:0)
Az MTK pályáját szünetelt megélték közönség jelenlétében zajlott le ma délután az MTK-Törékvás-mérkőzés. Mindjárt a játék elején erős iramba kezd a bajnokságot a küzdelem színterét...

megakad a kölesbűös védelem. Az első félidőben a MAFK határozatlan jobb volt, de a második félidőben már mezezőnyjátékra vált a küzdelem.

Az NSC győzött Grében. Szombaton délután az NSC csapata mérkőzést tartott a Gráci ASC-val s ez 3:0 arányban megnyerte. A közönség szeretettel fogadta a magyar fiukat.

- II. osztályú mérkőzések
TTC-VII. ker. 1:0 (1:0).
UTSE-Postások 3:0 (2:0).
RTK-Hírszók (1:0 0:0).
BTK-Ekcsézesek 1:1.
BEAC-Testvériség 0:0.
EMTK-KAÖE 2:1.

Mezői futóverseny
A BEAC Thomka Áron emlékére rendezett mezői futóversenynek egyéni győztese Kulcsár (MAFC) volt, aki elerőlt 300 méterrel biztosan verte. Kulcsár kitűnő formában van, s képosága versenyről-versenyre javul. Második Gross (MTK), harmadik Csécsy és negyedik Váradi (MTK). A csapaversenyben elsőnek az MTK érkezett be.

Országos tornaverseny
A BTC vasárnap délután országos tornaversenyt rendezett a Nemzeti Tornacsarnokban, amely alkalommal először került Budapest nyugtőbajnokisra is. Ott egyesített képviseltette magát a szépen sikerült versenyen, amelynek résztvevői közül sajnálattal emlékeztünk Pászily Elemér (BTC) tornászbajnok és Szalay József, a (VAC) kiváló képességű versenyzőjét.

A tornaverseny a BTC, BBTE, VAC és NTE hátréttalja is részt vettek a fabotánatóryaikkal és mintagyakorlatokkal megérdemelt sikert arattak. Budapest nyugtőbajnokis bajnoka Berger (VAC) lett, második Hlavca (BTC), harmadik Kunz László (BBTE).

Megemlértőse méltó az Old-Boysok szereplőse is, akik levon mutattak be tetzőelői gyakorlatokat.
Újgőttversenyek
A mai versenynap főszáma az Igazgatósági díj volt, amelyben a fávort Ed Lundt örösi finish után megverte a Cassolini által hajtott Trotteur, míg a második pótkései 16, Delta, harmadik lett. Eva lánya, Ika, Libussa, Pilius győzelmet igen reálisak voltak, csak éppen a közönségnek nem volt sok haszna belőle. A részletes eredmény ez volt:

- I. Eca lánya (2 1/2 r.) Cassolini, 2. Kanpurka (3) Novák, 3. Féklya (5) Seager. F. m.: Szép ösém, Hidgőcs, Merkátó, Könyhen. 10:14, 10:10, 11. - II. I. Aradgőcs (1 1/2 r.) Waupicóth, 2. Pancesi (4) Cassolini, 3. Ernyé (6) Zwillingger. F. m.: Dána, Vidám, Ellóli, Küngőslánya. Könyhen. 10:18, 10:14, 15, 19. - III. I. Ika (3 r.) Cassolini, 2. Rota (4) Brown, 3. Hyadó (6) Zwillingger. F. m.: Pizickim, Illy, Jola. Könyhen. 10:11, 10:11, 13. - IV. I. Trotteur (1) Cassolini, 2. Ed Lunó (1 1/2 r.) Zwillingger, 3. Delta (1) Erdős. F. m.: Koszók, Erzerum. Erős küzdelem. 10:24, 10:13, 11. - V. I. Libussa (2 1/2 r.) Sennye gr., 2. Aqua viva (4) Erdős. F. m.: Debizon (6) Zwillingger. F. m.: Armonoville, Pecsák. Biztosan. 10:10, 10:12, 15. - VI. I. Pilius (1 1/2) Zwillingger, 2. Eluk (1) Benkő, 3. Ferkó (3) Kovács. F. m.: Unbekannt. Biztosan. 10:13, 10:12, 15. - VII. I. Eva-Rokolya (1 1/2) Orosz Gy., 2. Hontalan-Leda III. (1) Hegedűs, 3. Louette-Ours Pearl. Erős küzdelem. 10:23, 10:11, 11.

karékpénztár R.T.-nál, vagy a Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbanknál jelentkezők az előveteli jog gyakorlása végett és részvényeiket a gyakorlati tanúsított blyezsével nyilatkozat aláírása mellett elhatározták, az előveteli tényleg a március 26-iki határidőn túl is március 29-ig bezárólag gyakorolhatják és fizethetik. Az igazgatóságba beválasztották Herzog András báró és Paul Monier (Párizs) urakat.

Az Első Magyar Részvény Sertőzőrendes közgyűlése elhatározta a Dreher-Haggenmaacher-szűgyárakkal való érdeklőség leltésése és ezzel az ösdes Dreher-Haggenmaacher-részvények megszerzése végett az alapítóknek 110.000 darab részvennyel való felelemelést, ugyancsak további 170.000 darab új részvény kibocsátását, amelyek a részvényeseknek fognak felajánlítani olyképpen, hogy minden részvényre egy új részvény jut 4000 koronás árrban. Az előveteli jog 1923 március 26-tól április 7-ig a Magyar Országos Központi Takarékpénztárnál gyakorolható, ahol a mlit évi szelvény március 23-tól kezdve váltatik be 120 koronával.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. igazgatósága elnöké megválasztotta Kronberger Lipót udvari tanácsost, al-elnökökké Gr. Uff. Morpurgo Edgárdot, az Asszisztőrök Generali elnökét és dr. Horváth Lipót kormányfőtanácsost, vezérigazgatót.

A Magyar-Cseh Iparbank Rt.-nek Kónn Albert Bódog elnöklete alatt megartozott XII. rendes közgyűlésén az igazgatóság összes javaslatait határozottá emeltek és ennek alapján a 40,236,350 K 60 fillér kivevő tiszta nyereségből március 23-tól kezdve részvényesekből 50 K, azaz 95%-os osztalék fizetetik ki a tavalyi 12 %-al szemben.

A Bóni Gyártó és Mezőgazdasági Rt. március 19-iki közgyűlése az osztalék 80 koronában állapította meg, amely március 20-tól kezdve a Magyar Leszámitoló- és Pénzváltó Banknál kerül kifizetésre. Az ugyancsak közgyűlésen elhatározott alapítókemelés szerint az előveteli jog minden két darab részvény után egy ingyen és egy 5000 K befizetés részvényre folyó hó 20-161 26-ig ugyancsak a Leszámitolóbanknál gyakorolható.

Wibner J. és Társa Gyógyár Rt. március hó 19-iki közgyűlése a kimutatott 5,822,336 K nyereségből az 1922. évi osztalékot a 3. számú szelvény beváltása ellenében 30 koronában állapította meg, melyet március hó 23-tól kezdve a társaság pénztára (V. Váci-ut 48. ízet ki. „Naturála” Mezőgazdasági és Ipari Rt. e hó 14-én tartotta alakuló közgyűlést hátvány-utcai helyiségben.

Az igazgatóság: Haller István (elnök), Ifj. gróf Széchenyi Rezső, Kenessey István Lajos (al-elnök), báró Dénes Tibor, gróf Teleky Géza, gróf Mikos Miklós, gróf Gyúryk Aladár, Tömöry Tibor, Csernatony László, dr. Szőgyény Leó, dr. Grünwald Emil, Felügyelőbizottság: Somssich Miklós (elnök), Betegh István, Horváth János. Az új részvényáraság a gabona- és terményipar minden ágával foglalkozik és érdekeltségét vállal Széchenyi Rezső gyűngyűspárti telepén létesülő kenyérgyárában.

Az Első Magyar Szűvő- és Kötőgyár Rt. Vác közli, hogy igazgatósági ülésében elhatározta az alapítóknek 90.000 darab 200 korona névértékű új részvény kibocsátásával 118 millióról 26 millió koronára való felelemelést. Az összes új, 1923 január 1-iz osztalékjogosult részvényekre a régi részvényeknek előveteli jog biztosított. A rendkívüli közgyűlés e hónap 27-én fog megtartani.

A Forrágyár és Keménylintermelő Részvénytársaság igazgatósága legutóbbi ülésén elhatározta a társaság rendkívüli közgyűlésének egybehívását, melyben az alapítóknek 18.000.000 koronáról 36.000.000 koronára való felelemelést fogja javaslani. Az új részvények a régi részvényeseknek fognak olyképp felajánlítani, hogy minden régi részvényre egy új részvény adatik rendkívüli előnyös áron.

A Pesti Tőzsde legújabb száma az elmult hét tőzsdés eseményeiről és a változatok várható nagy tranzakcióival számol be. Szerkesztőség és kiadóhivatal: VI., Izabella-utca 433.

Brillánsokat gyűjtesd, régieszed, vedd meg Széchenyi Emil Kérdő utca 31. sz. Telefon: ízet: 105-35. (Térz-templomnál szemben)

Antik órák régiesked, gyűjtesd, vedd meg Széchenyi Emil Kérdő utca 31. sz. Telefon: ízet: 105-35. (Térz-templomnál szemben)

Felölös szerkesztő: Dr. ELEK HUGÓ Kladja: „Hétfoi Napló” lapkiadóvállalat